

中国共产党太湖县委员会

感谢信

国元证券股份有限公司：

天道酬勤，力耕不欺。2020年，是太湖发展历程中极不平凡的一年。面对百年未有之大变局和新冠肺炎疫情冲击，我们乘风破浪、栉风沐雨，战疫情、战复工、战脱贫、战洪涝，“实力太湖”“活力太湖”“魅力太湖”建设取得一系列令人鼓舞的重大成就，实现“十三五”规划圆满收官。县域经济逆势奋进，地区生产总值198亿元、比2015年净增100亿元以上，跻身于全省县域经济高质量发展同类县先进行列；首位产业茁壮成长，“膜都产业小镇”被列入省级特色小镇创建名单，全域旅游再添新亮点；生态文明跻身先进，成功摘下全国生态文明建设示范县又一块国字招牌；项目建设步稳蹄急，105国道改建、合安九高铁、S246一级路等一批“大动脉”工程建设如火如荼，通用机场完成选址，太湖人“空地一体化”交通梦想正在从蓝图变成现实；幸福指数与日俱增，高质量实现12.41万贫困人口脱贫、67个贫困村出列，一举摘掉了国家级贫困县的帽子。

奋斗充满艰辛，成绩来之不易。太湖发展的点滴所获，归功于党中央的英明决策和特殊关怀，我们不会忘记党中央对革命老区真金白银的关怀给力、倾力支持；归功于省委、省政府的正确领导和国元证券股份有限公司的大力支持，我们不会忘记各位领导对太湖寄予深情厚爱、倾力帮扶。尤其是近年来，国元证券股

份有限公司以高度的政治责任感和担当精神，前后投入帮扶资金1500余万元，在信息、智力、人才、民生、产业等方面倾力帮扶我县，做到“真扶贫、扶真贫”，精准助力我县高质量脱贫摘帽、决胜全面小康社会。值此新春佳节到来之际，太湖县委、县政府及58万太湖人民，谨向贵单位全体干部职工致以新春的问候和美好的祝愿，对贵单位长期以来在太湖脱贫攻坚和改革发展上的鼎力支持表示衷心的感谢，并致以崇高的敬意！

千山万水轻舟过，跋山涉水再出发。2021年是“十四五”的开局之年，也是全面建设社会主义现代化国家新征程的开启之年。我们将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在省委、省政府和贵单位的大力支持下，永葆初心、牢记使命，乘风破浪、扬帆远航，用汗水浇灌收获、以实干笃定前行，深入实施工业强县、文旅富民、城乡融合、绿色发展战略，加快创建全国知名功能膜新材料产业基地、国家文化产业和旅游产业融合发展示范区、全国“两山”实践创新基地，加快打造长三角绿色有机农产品生产加工供应基地，致力推动太湖高质量发展，以优异的成绩向建党100周年献礼！

衷心期望贵单位一如既往地高度关注和大力支持太湖县发展，热切期盼各位领导到太湖视察指导工作。最后，祝各位领导身体健康，工作顺利，阖家幸福，万事如意！



2021年2月1日